

23.05.18

КОНФЕРЕНЦИЯ

АНДРЕЙ СУШЕНЦОВ НА ФОРУМЕ "МИНСКИЙ ДИАЛОГ"

МИНСК



23-25 мая президент консалтингового агентства «Евразийские стратегии», программный директор Международного дискуссионного клуба "Валдай" Андрей Сушенцов принял участие в работе форума «Минский диалог». Мероприятие было организовано с целью поиска путей деэскалации международной напряженности в Восточной Европе. По заявлениям организаторов, оно призвано положить начало ежегодному открытому и масштабному диалогу между ведущими экспертами из Восточной Европы, Европейского союза, России, США и Китая.

Участниками форума стали более 500 экспертов, дипломатов и высокопоставленных официальных лиц. Среди почетных гостей форума - президент Беларуси **Александр Лукашенко**, министра иностранных дел **Владимир Макей**, бывший генерального секретаря ОДКБ **Николай Борджужа** и др.

Андрей Сушенцов выступил в ходе двух сессий. Первая была посвящена анализу прошлого опыта модернизации европейской системы безопасности, вторая - изучению влияния китайской инициативы «Один пояс, один путь» на различные аспекты безопасности в Восточной Европе. Рассуждая о роли Восточной Европы в урегулировании проблем европейской безопасности Андрей Сушенцов отметил, что в Белоруссии сформировалось самостоятельное внешнеполитическое мышление, которое исходит из собственных белорусских интересов безопасности и понимания региональной ситуации. При этом эксперт отметил: "Это в полной мере самостоятельная внешнеполитическая мысль которая отстаивает свои права, в том числе перед лицом России. Но при этом видно, что мы вышли из одного корня и разделяем близкую стратегическую культуру с опорой на суверенитет, стабильность, равноправие и предсказуемость".

Экспертная инициатива «Минский диалог» действует с 2015 года и, по замыслу организаторов, представляет собой открытую и геополитически нейтральную площадку для исследований и дискуссий в области международных отношений и безопасности в Восточной Европе. Регулярные мероприятия «Минского диалога» должны способствовать лучшему пониманию различных взглядов на происходящие в мире и регионе процессы, а также выработке конкретных документов, которые могут представлять интерес для международных и национальных организаций.

Источник: **Андрей Сушенцов на форуме "Минский диалог"**



О СПИКЕРЕ



Андрей Сушенцов

Сфера компетенций: США, глобальные тренды

Область экспертизы: Ведущий российский политолог-международник, американист. Специализируется на внешней политике США в международных конфликтах. Имеет значительный опыт аналитической работы. Участвовал в прикладных исследованиях по проблемам внешней политики США, конфликтных ситуаций в Закавказье, на Украине, на Ближнем и Среднем Востоке. Исполнял аналитические задачи по заказу Администрации Президента РФ, Министерства иностранных дел, аппарата Совета Безопасности Российской Федерации, Федерального космического агентства России и др. В своих исследованиях рассматривает сферы конфликтующих интересов России и США в Европе, на Ближнем Востоке и постсоветском пространстве. Ключевые публикации – монографии «Малые войны США», «Очерки политики США в региональных конфликтах 2000-х годов», «Россия и мир в 2020 году». Является редактором ежегодного прогноза «Международные угрозы».

Профессиональный опыт: Директор Лаборатории анализа международных процессов МГИМО МИД России. Программный директор Международного дискуссионного клуба «Валдай», главный редактор журнала «Внешняя политика». Был приглашенным профессором и научным сотрудником в Джорджтаунском университете, Университете Джонса Хопкинса, Свободном университете международных исследований им. Гуидо Карли, Центре Карнеги за международный мир, Гарвардском университете, Мидлберийском институте международных исследований в Монтерее. Член Совета по внешней и оборонной политике и Рабочей группы по будущему российско-американских отношений.

